

# KRMIVA 2023

XXXVIII MEDJUNARODNO SAVJETOVANJE  
28<sup>TH</sup> INTERNATIONAL CONFERENCE

Opatija, Croatia, hotel Ambasador, 31. svibnja – 2. lipnja 2023.  
Opatija, Croatia, hotel Ambasador, May 31– June 2, 2023

## KRMIVA 2023 - PRVA OBAVIJEST!

Zagreb, 11. studenoga 2023.

Poštovane kolegice i kolege,

U ovim izazovnim i zahtjevnim vremenima, Krmiva d.o.o. iz Zagreba ne posustaju u svojoj dosljednoj namjeri da nastave tradiciju održavanja **međunarodnog savjetovanja** iz područja hranidbe domaćih životinja i tehnologije proizvodnje krmnih smjesa. **KRMIVA 2023** će biti 28. savjetovanje, zbog dvije izglubljene godine tijekom snažne pandemije COVID-19.

Srdačno Vas pozivamo da nam se pridružite i sudjelujete na **28. međunarodnom savjetovanju**

**KRMIVA 2023, od 31. svibnja – 2. lipnja 2023. u Opatiji, u hotelu AMBASADOR**

Proteklo je već **30** godina od prvog međunarodnog savjetovanja **KRMIVA 1993**. U tom periodu naše je savjetovanje postalo vodeći događaj za stručnjake iz područja hranidbe i stočarske proizvodnje, kao i za sve ostale zainteresirane iz Hrvatske i svijeta. To je siguran dokaz kvalitete našeg savjetovanja i pokazatelj važnosti okupljanja profesionalaca iz naših grana proizvodnje.

Vjerujemo da će Vas teškoće, koje su svima nama nametnute ratom u Ukrajini, te radi nestabilnosti financijskog i robnog tržišta, snažno motivirati da sudjelujete na konferenciji **KRMIVA 2023**, kako bi zajedno pokazali da smo jači od krize.

Bit će nam veliko zadovoljstvo nađete li vremena u svojem rasporedu da sudjelujete na savjetovanju **KRMIVA 2023**. Svakako bi nam bilo drago da doprinesete savjetovanju izlaganjem, posterom ili da se pridružite raspravama poslije predavanja ili nakon prezentacije postera, kako bi saznali i vaše razmišljanje.

Ako nam se niste u prilici pridružiti osobno na savjetovanju **KRMIVA 2023**, nemojte se ustručavajte uputiti svoje suradnike.

Koncept savjetovanja razvijen je kako bi prezentirao i omogućio integriranje novih saznanja i tehnologija u hranidbi i uzgoju domaćih životinja u svakodnevnu praksu.

Okvirni program savjetovanja **KRMIVA 2023** je podijeljen u više tema: **Aditivi, mikro i makro elementi i nutrijenti u hranidbi domaćih životinja; Alternativni izvori hranjivih tvari u hranidbi domaćih životinja; Utjecaj hranidbe na proizvodnost i zdravlje životinja te kvalitetu animalnih proizvoda; Legislativa u hranidbi i uzgoju životinja; Tehnologija izrade krmnih smjesa; Analiza krmiva i krmnih smjesa; Suvremene tehnologije u stočarskoj proizvodnji; Druge teme povezane s glavnim ciljevima savjetovanja.**

Na savjetovanju će najvrjedniji stručnjaci iz Hrvatske i svijeta podijeliti svoje znanje, rezultate najnovijih istraživanja, i dobre primjere iz prakse, kako bi zajedničkim snagama utjecali na pozitivne promjene u animalnoj proizvodnji. Da bi Vam olakšali praćenje svjetskih trendova, neke od tema bavit će se ekološkim smjernicama i preporukama za dobrobit domaćih životinja. Spoznaje s prethodnih 27 savjetovanja su pomogle mnogim proizvođačima hrane za životinje, uzgajivačima domaćih životinja i omogućila nova istraživanja koja će nam i u budućnosti služiti u suvremenoj animalnoj proizvodnji.

Na savjetovanje su pozvane tvrtke, znanstvene ustanove, državne institucije i svi zainteresirani, kojima su ove teme od velikog interesa. Sigurni smo da će Vam najnovije informacije koje će biti prezentirane biti vrlo korisne, kako u praktičnoj primjeni, tako i za znanstveni rad.

Ponovo ćemo imati priliku susresti kolege i prijatelje s kojima ćemo direktno razmjenjivati iskustva. Zato **međunarodno savjetovanje KRMIVA 2023**, ponovo neće biti samo predavanja i edukacija, već i sjajna prilika da provedete vrijeme u ugodnom neformalnom druženju.

### Kratke upute autorima:

- Autori i radni naslov (na hrvatskom i engleskom jeziku) prijavljuju se najkasnije do **31. prosinca 2022**.
- Rok za slanje sažetka rada (na hrvatskom i engleskom jeziku) je **31. siječnja 2023**. godine.
- Radove (na hrvatskom i engleskom jeziku) treba poslati do **31. ožujka 2023**. godine.

Sve navedeno šalje se na e-mail adrese: [zvonko.antunovic@fazos.hr](mailto:zvonko.antunovic@fazos.hr) i [zjanjecic@agr.hr](mailto:zjanjecic@agr.hr)

Autori imaju dvije mogućnosti prezentacije radova: usmeno ili na posteru.

Nakon prispjeća radova Znanstveni odbor Savjetovanja **KRMIVA 2023** obaviti će njihov odabir te ih rasporediti za prezentaciju usmeno ili na posteru. Svi radovi prihvaćeni za Savjetovanje mogu se poslati u znanstveno-stručni časopis **KRMIVA** za objavljivanje. Upute autorima nalaze se u časopisu **KRMIVA** i treba ih se pridržavati. Nakon pozitivnih ocjena recenzenata i lektorske obrade radovi će biti objavljeni prema redoslijedu slanja. U slučaju negativnih recenzija autori će biti obaviješteni.

**Savjetovanje organiziraju Krmiva d.o.o. Zagreb i Europsko udruženja inženjera agronomije (EurAgEng) u suradnji s Agronomskim fakultetom iz Zagreba i Fakultetom agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka.**

**Za odgovore na Vaša pitanja, molimo Vas da se obratite na e-mail adresu: [krmivaconf@krmiva.hr](mailto:krmivaconf@krmiva.hr).**

Na Savjetovanju sudjeluju sljedeće znanstvene ustanove:

Veterinarski fakultet - Zagreb, Biotehnička fakulteta - Domžale, Slovenija, Faculty of Animal Science University of Kaposvar, Kaposvar - Mađarska, Faculty of Biology and Animal Science of Wrocław University of Environmental and Life Sciences, Wrocław - Poljska, University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences, Bmo - Češka, Faculty of Veterinary Medicine - Lublin, Poljska, Poljoprivredno-prehrambeni fakultet - Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Poljoprivredni fakultet - Skopje, Makedonija, Veterinarski fakulteta - Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Fakulteta za kmetijstvo - Maribor, Slovenija, Visoko gospodarsko učilište Krleževci, Slovak University of Agriculture - Nitra, Slovačka, Veterinarski fakultet - Ljubljana, Slovenija, Fakultet veterinarske medicine - Beograd, Srbija, Sapientia - Hungarian University of Transylvania - Csíkszereda, Rumunjska, Institut Ruder Bošković - Zagreb, National Research Institute of Animal Production in Krakow National Feed Laboratory - Lublin, Poljska, National Veterinary Research Institute - Pulawy, Poljska, Institut za stočarstvo - Skopje, Veterinarski fakultet - Bitola, Makedonija, Veleučilište Velika Gorica, Institut za stočarstvo - Zemun, Srbija, Institute for the State Control of Veterinary Biologicals and Medicaments - Bmo, Češka, Central Institute for Supervision and Testing in Agriculture Bmo, Češka i Polski Związek Producentow Pasz - Varšava, Poljska

**Veselim se vašem dolasku i druženju!**

*Supredsjedatelj Znanstvenog odbora Savjetovanja:*

Prof. dr. sc. **Zvonko Antunović**

Fakultet agrobiotehničkih znanosti u Osijeku i

Prof. dr. sc. **Zlatko Janječić**

Agronomski fakultet u Zagrebu

*Predsjednik Organizacijskog odbora Savjetovanja:*

**Mario Modrić**, dipl.ing.agr.

Krmiva d.o.o. Zagreb

*Izvršni voditelj Organizacijskog odbora Savjetovanja:*

**Nenad Fuchs**, dr.vet.med.

28. međunarodno savjetovanje **KRMIVA 2022**; 31. svibnja – 2. lipnja, 2023, hotel Ambasador, Opatija, Croatia

28<sup>th</sup> International Conference **KRMIVA 2023**, May 31 – June 2, 2023

e-mail: [krmivaconf@krmiva.hr](mailto:krmivaconf@krmiva.hr)